



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Офицеры СК из Крыма и Севастополя и члены их семей стали победителями второго этапа Всероссийского конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета России



Сразу несколько призовых мест заняли участники делегации Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю по результатам второго этапа Всероссийского конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета России «Нам нужна одна Победа!», который состоялся в Ростове-на-Дону.

На сцене Донского государственного технического университета собрались победители региональных этапов из Республики Крым и Калмыкии, Волгоградской, Астраханской и Ростовской областей, Краснодарского края. В мероприятии приняли участие представители военного следственного управления СК РФ по ЮФО и ансамбль кадет Волгоградского кадетского корпуса СК России имени Ф.Ф. Слипченко.



Официальный сайт

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю

Творческий конкурс проводится по инициативе Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина с 2018 года и проходит в три этапа. В этом году он посвящен подвигам защитников Отечества разных времен. Сотрудники ведомства и члены их семей выступали в номинациях «Вокал», «Вокальные коллективы», «Актерское мастерство», «Исполнительское мастерство», «Хореографическое искусство».

Офицеры из Крыма и Севастополя привезли домой сразу несколько дипломов победителей.

Первое место в номинации «Актерское мастерство» со стихотворением собственного сочинения «Любимая Россия» заняла следователь контрольно-следственного управления Татьяна Эрдман. Бронзу в номинации «Вокал» взяла старший следователь следственного отдела по Гагаринскому району города Севастополя Елизавета Ралка с песней «Моя Россия». Вновь порадовали творческими успехами сыновья сотрудника Главного следственного управления Алексея Барчукова. У 13-летнего Дмитрия - первое место в номинации «Актерское мастерство» в категории 11-15 лет, он декламировал стих о бойце специальной военной операции «Напиши мне потом» современного автора Дмитрия Мельникова. 7-летний Артем завоевал сразу две награды – первое место за чтение стиха «Пишу письмо», автором которого стала 12-летняя жительница Евпатории, а второе – за исполнение песни «Письмо солдату».

Руководство и весь коллектив Главного следственного управления искренне поздравляют победителей и уверены в их успехе в финальном туре, который состоится в Москве.

Изображения



02 Октября 2023

© 2024 Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1828402>